

Estado da Paraíba Prefeitura Municipal de Salgadinho

Instituído pela Lei Municipal n.º 008/1998

Sexta-feira, 03 de março de 2023

Tiragem desta edição: 50 exemplares

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Portarias

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº. 013 DE 01 DE MARCO DE 2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO DO MUNICIPIO DE SALGADINHO - PB.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei Orgânica do Município:

Art. 1º - Colocar em disponibilidade no cargo de Técnica em Enfermagem em razão da extinção do cargo de Atendente em Enfermagem, nos termos do art. 3° da Lei nº. 230/2017, em respeito ao que estabelece o art. 39 do Estatuto do Servidor Público Municipal, a servidora **ADRIANA BATISTA MOTA**, portadora do CPF nº 010.123.924-65.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito de Salgadinho - PB, 01 de março de 2023.

MARCOS ANTONIO ALVES Prefeito Constitucional

PORTARIA Nº. 17 DE 01 DE MARÇO DE 2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO MUNICIPIO DE SALGADINHO - PB.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei Orgânica do Município:

Art. 1° - Nomear, a partir de 01/03/2023, o (a) senhor(a) DAMIAO ROBSON DA SILVA ALMEIDA portador do CPF n° 103.86197423, para ocupar o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, com lotação na Secretaria Cultura, Desporto, Turismo e Lazer de Salgadinho-PB

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito de Salgadinho - PB, 01 de março de 2023.

Antonio MARCOS ANTONIO ALVES Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO ESTADO DA PARAÍBA

E PORTARIA Nº. 018 DE 01 DE MARÇO DE 2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO MUNICIPIO DE SALGADINHO - PB.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei Orgânica do Município:

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, a partir de 01/03/2023, o (a) senhor(a) ROSENILDA OMARIA BARBOSA, para ocupar o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, com lotação na Secretaria Municipal de Educação de Salgadinho-PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito de Salgadinho - PB, 01 de março de 2023.

Gabinete do Prefeito de Salgadinho - PB, 01 de março de 2023.

Antonio MARCOS ANTONIO ALVES Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº. 019 DE 01 DE MARCO DE 2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO MUNICIPIO DE SALGADINHO - PB.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei Orgânica do Município:

Art. 1º - Nomear, a partir de 01/03/2023, o (a) senhor(a) ANDREZA MEDEIROS DINIZ, para ocupar o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, com lotação na Secretaria Municipal de Educação de Salgadinho-PB

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário

Gabinete do Prefeito de Salgadinho - PB, 01 de março de 2023.

MARCOS ANTONIO ALVES Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº. 020 DE 01 DE MARCO DE 2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO MUNICIPIO DE SALGADINHO - PB.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei Orgânica do Município:

Art. 1º - **Nomear**, a partir de 01/03/2023, o (a) senhor(a) **MAYARA PEREIRA MAIA**, para ocupar o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, com lotação na Secretaria Municipal de Educação de Salgadinho-PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário

Gabinete do Prefeito de Salgadinho - PB, 01 de março de 2023.

MARCOS ANTONIO ALVES Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADINHO ESTADO DA PARAÍBA

PORTARIA Nº. 021 DE 01 DE MARÇO DE 2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO MUNICIPIO DE SALGADINHO - PB.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SALGADINHO, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei Orgânica do Município:

Art. 1º - **Nomear**, a partir de 01/03/2023, o (a) senhor(a) **IASMIN TAMYRES JOB**, para ocupar o cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL, com lotação na Secretaria Municipal de Educação de Salgadinho-PB.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito de Salgadinho - PB, 01 de março de 2023.

MARCOS ANTONIO ALVES Prefeito Constitucional

Prefeitura Municipal de Salgadinho-PB

Rua José Marciel Souza, 154 - Centro - CEP: 58.650-000 Salgadinho - Paraíba - CNPJ: 08.881.666/0001-08 Site: salgadinho.pb.gov.br - Email: administracao@salgadinho.pb.gov.br

salgadinho.pb.gov.br